Group Communication



Pressemitteilung

13. Juli 2023

Baader Bank: Dietmar von Blücher scheidet aus dem Vorstand aus und verlässt das Unternehmen auf eigenen Wunsch

Zum Anfang des 3. Quartals 2023 wird Dietmar von Blücher, 50, Mitglied des Vorstands, das Unternehmen auf eigenen Wunsch verlassen. Der Aufsichtsrat ist damit seinem Wunsch nach einem vorzeitigen Austritt nachgekommen, so dass Dietmar von Blücher sein Vorstandsmandat mit Wirkung zum Ablauf des 12.07.2023 niederlegt.

Dietmar von Blücher ist seit 2021 Finanzvorstand der Baader Bank und hat die Bereiche Revision, Group Corporate Security, Compliance, Risikomanagement, Kredit, Accounting, Controlling und Backoffice verantwortet.

"Dietmar von Blücher hat in den letzten Jahren wesentlich die organisatorische, prozessuale und regulatorische Neuaufstellung der Baader Bank vorangetrieben. Ergänzend lag sein Schwerpunkt auf der Prozessautomatisierung, die zur Herstellung der Skalierungsfähigkeit der Bank beigetragen hat.", sagt Helmut Schreyer und ergänzt: "Wir danken Ihm für sein sehr hohes Engagement. Wir bedauern sein Ausscheiden sehr und wünschen ihm für seinen beruflichen Weg weiterhin viel Erfolg!"

Die Vorstandsressorts werden im Zuge dieser Änderung gemäß den regulatorischen Vorgaben in Markt- und Marktfolgebereiche neu aufgeteilt. Die Verantwortung für die Marktfolgebereiche übernimmt Nico Baader als Vorstandsvorsitzender. Die Marktbereiche werden in Zukunft durch Oliver Riedel als stellvertretender Vorstandsvorsitzender verantwortet.

Für weitere Informationen und Medienanfragen:

Marlene Constanze Hartz Senior Manager Group Communication

T +49 89 5150 1044 marlene.hartz@baaderbank.de

Baader Bank AG Weihenstephaner Straße 4 85716 Unterschleißheim, Deutschland https://www.baaderbank.de

Nächste Termine:

27.07.2023 Veröffentlichung Halbjahresbericht 2023 27.07.2023 Pressemitteilung zum Halbjahresergebnis 2023 18.09.2023 Baader Investment Conference 2023 (Small & Mid Cap Day)

BAADER /

Über die Baader Bank AG:

Die Baader Bank ist einer der führenden Partner für Wertpapier- und Banking-Dienstleistungen in Europa. Auf einer hochleistungsfähigen Plattform vereinen sich Handel und Banking in einem einzigartigen Setup unter einem Dach und bieten den besten Zugang zum Kapitalmarkt – sicher, automatisiert und skalierbar. Als familiengeführte Vollbank mit Sitz in Unterschleißheim bei München und ca. 550 Mitarbeitenden ist die Baader Bank in den Geschäftsfeldern Market Making, Capital Markets, Brokerage, Fund Services, Account Services und Research Services aktiv.